

ЖЕНЩИНЫ В ЭНЕРГЕТИКЕ

Надежда Кириллова: «Энергетика — дело моей жизни!»

Начальник Кирсановского РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» — «Тамбовэнерго» Надежда Кириллова — неординарный человек, который сочетает в себе лучшие черты успешного руководителя с качествами хранительницы домашнего очага, с заботой о близких.

Профессия энергетика не терпит слабостей. В характере Кирилловой гармонично сочетаются требовательность и принципиальность к членам коллектива, который она возглавляет, и понимание человеческой психологии, поистине женское внимание к людям.

Стремление вникнуть в детали производственного процесса, умение держать под контролем работу всего коллектива — отличительная черта Кирилловой, как и неравнодушие к каждому сотруднику. Надежда Васильевна убеждена, что любой человек может зайти к руководителю со своим вопросом. В этом случае жёсткая вертикаль подчинённости отходит на второй план.

Единой командой

Ещё одна характерная черта Кирилловой как руководителя — умение в сложной ситуации принять верное решение. Эти качества вместе с умением организовать коллектив приобретают решающее значение в ходе ликвидации



аварийных ситуаций, которые, к сожалению, неизбежно возникают в работе энергетиков из-за непогоды.

Надежда Васильевна всегда держит себя в тонусе. «Раскисать — это последнее дело», — говорит Кириллова. В энергетике не должно быть мелочей — такой жизненный принцип она старается донести до каждого специалиста. Думы о работе не оставляют ни-

когда. В любую погоду она всегда мысленно с оперативными бригадами.

Но даже в относительно спокойные дни, когда погода сюрпризов не преподносит, рабочий день начальника РЭС рано не заканчивается. Надежда Кириллова прекрасно понимает, что руководитель своим личным примером воспитывает отношение к делу у своих подчинённых. И если вдруг стало тихо и коллеги уже ушли домой, она часто застывает на рабочем месте с ворохом документов, которые не требуют отлагательства.

— Жизнь тем и хороша, что не замечаем, как день проходит, — отмечает женщина-руководитель. — Нужно знать и любить своё дело. Тогда времени хватит на всё.

Радоваться жизни

Семья — надёжный тыл Надежды Васильевны. Муж и дочь во всём её поддерживают и понимают все проблемы и сложности. А выходные наша героиня проводит очень плодотворно. Нужно многое успеть сделать — создать домашний уют и успеть поработать на земле. Приусадебный участок — любимое детище Надежды Кирилловой. На её грядках — редкие растения, полезные и экологически чистые. Общение с природой привносит заряд бодрости и оптимизма на целую неделю.

— Я радуюсь всему — и жизни, и работе, — говорит Надежда Кириллова. — Во всём стараюсь найти только хорошее. Убеждена — нужно радоваться жизни во всех её проявлениях.

В детстве и юношестве Надежда Васильевна мечтала стать врачом, делала близким уколы, измеряла давление. Энергетика стала для неё смыслом жизни.

— Наверное, так по судьбе мне было написано. Никогда не думала, что стану руководителем. Но я благодарна, что всё сложилось именно так.

**Отдел по связям с общественностью
филиала ПАО «Россети Центр» —
«Тамбовэнерго»
kulaeva.ks@mrsk-1.ru**